
Akce 2021 

Změna času 
Nezapomeňte, že v neděli 31.10. ve 3:00 hodiny u nás přestává platit letní 

čas . 

Čas se posune ze 3:00 na 2:00 . 

Více o změně času. 

Posvícenská zábava 
Zveme vás na tradiční Posvícenskou zábavu , která se uskuteční v sobotu 

16.10. v kulturním domě od 20:00 hodin . 

Zahraje kapela MaWeM . Více zde . 

Podzimní Kostnický Jarmark 
Zveme vás na podzimní Kostnický Jarmark v sobotu 25.9. od 10h v Hájku . 

Můžete se těšit na místní farmářské výpěstky, ručně šité boty, med, domácí 

uzeniny, cukrářské výrobky, ovocná vína, kosmetiku, dekorace, dětské atrakce a mnoho dalšího. 

Více zde >> 

Tradiční pouť v Kostníkách 
Pátek 3.9. : country kapela od 20:00 hodin v Hájku 

Sobota 4.9. : kapela Prostor od 20:00 hodin v KD 

Neděle 5.9. : mše svatá od 11:00 hodin v Hájku 

po skončení mše posezení s reprodukovanou hudbou v Hájku 

Podrobnosti na plakátu. 

Prosíme o dodržování aktuálně platných protiepidemických opatření . 

Dopravní zrcadlo 
Pro větší bezpečnost při projíždění křižovatkou u tenisového kurtu bylo v 

závěru srpna instalováno dopravní zrcadlo. 

Kniha Kostníky a poutní místo Hájek 
Obec Kostníky na sklonku července vydala knihu Kostníky a poutní místo 

Hájek. 

Napsal ji známý regionální badatel z Moravských Budějovic František Vlk, 

dlouholetý ředitel Muzea řemesel v Moravských Budějovicích, bývalý 

předseda zdejšího muzejního spolku a autor knih o M. Budějovicích a jejich 

okolí i mnoha příspěvků ve Vlastivědných sbornících Moravskobudějovicka. 

Na knize s ním spolupracoval také starosta Kostník Jan Nekula. 

Úvodní a obsáhlejší část knížky týkající se starší i novodobější historie obce napsal F. Vlk. Čtenáři 

se zde dozvědí o nejstarší historii vesnice, zajímavosti o různých místech jejího katastru např. o 

Brázdově a Kláskově mlýně, Rajmudském dvoře, Kopce, Vosmorubech, Suchých skalách, 

Doubravě a Šiborovi a v neposlední řadě také o poutním místě Hájek. 

Zmíněny jsou také události během obou světových válek, jak vypadala obec v období první 

republiky, proměny, kterými prošla v době vlády KSČ. Zmíněny jsou živelné pohromy: povodně, 

požáry a jiné katastrofy, najdete zde i soupis zdejších obyvatel po jednotlivých domech, dozvíte se 

o dřívějších řemeslnících a živnostnících. Popsána je historie spolků v obci: Sboru dobrovolných 

hasičů, Českého červeného kříže a myslivců. 

V poslední čtvrtině knihy, která je dílem druhého z autorů knihy Jana Nekuly, najdete rozsáhlou 

dokumentaci jak textem, tak zejména fotografiemi zachycující proměny Kostníků za posledních 

třicet let – od budování vodovodu přes plynofikaci obce k přestavbám obecních budov, úpravám 

veřejných prostranství a opravám a budování obecních komunikací. 

Kniha je doplněna i množstvím zajímavých a cenných historických fotografií. Oba autoři vycházeli 

ze záslužné práce, které pro dokumentaci dějin obce odvedl zdejší písmák Josef Benda. 

Knížka o dějinách Kostník může být zajímavá nejenom pro obyvatele a rodáky obce (tam se to 

jaksi předpokládá samo sebou), ale vzhledem ke svému záběru i pro badatele a příznivce 

regionální historie jižního okraje jihozápadní Moravy nebo pro návštěvníky poutního místa Hájek. 

Jarmark, reklamní a informační noviny, srpen 2021 

Vítání občánků 
Na obecním úřadě proběhlo přivítání nového občánka, který se v dubnu 

narodil - František Puchnar . 

Rodiče převzali od zastupitelů obce pamětní list, dárky a finanční příspěvek. 

Oprava domku 
Nový kabát dostala naproti obecnímu úřadu stojící budova, kterou obec v 

loňské roce odkoupila od vlastníka, který o ni příliš nedbal. 

Noční hasičské závody 
SDH Kostníky pořádá v sobotu 10.7. noční hasičské závody v Hájku. 

Podrobnosti zde , registrace zde . 

Video s útoky >> 

Pochod 
SDH Kostníky pořádá v neděli 4.7. pochod na Bítov . 

Sraz účastníků je v 9:30 hodin "u brány". 

Oprava obecních cest 
V měsíci červnu dokončila firma COLAS další část cest asfaltovým 

povrchem. Bylo opraveno cca 600 m v části obce, které je územním plánem 

vyhrazeno pro stavební pozemky. 

Fotogalerie >> 

Kostnický Jarmark 
Zveme vás na Kostnický Jarmark v sobotu 3.7. od 10 do 15h v Hájku . 

Můžete se těšit na místní farmářské výpěstky, plody, uzeniny, cukrářské 

výrobky, kosmetiku, dekorace, živá zvířata k prodeji, dětský koutek se 

zvířaty a mnoho dalšího. 

Více zde >> 

Oprava dveří 
Začínáme zvelebovat koupenou novou obecní nemovitost, budovu prodejny 

smíšeného zboží. Jako první přišla na řadu výměna vstupních dveří. 

Prodloužení veřejného osvětlení 
První stavební akcí v letošním roce bylo rozšíření veřejného osvětlení o 3 

sloupy v lokalitě nových stavebních pozemků. 

Fotogalerie >> 

Čistá Vysočina 
SDH a OÚ Kostníky se letos zapojí do akce Čistá Vysočina , která spočívá 

v úklidu odpadků kolem obce. 

Akce proběhne v sobotu 17.4. , sraz je ve 13:00 hodin "U Brány" . 

S sebou si vezměte pouze rukavice a reflexní oblečení . 

Sčítání lidu, domů a bytů 2021 
V letošním roce proběhne pravidelné povinné sčítání lidu, domů a bytů. 

Letos poprvé bude možné sčítání provést elektronicky od 27. 3. do 11. 5. , 

nebo klasicky korespondenčně od 17. 4. do 11. 5. 

Veškeré informace najdete, a online sčítání provedete na adrese www.scitani.cz . 

Změna času 
Nezapomeňte, že v neděli 28.3. ve 2:00 hodiny u nás začíná platit letní čas . 

Čas se posune ze 2:00 na 3:00 . 

Více o změně času. 

Nouzový stav 
Od soboty 27. února platí na území České republiky nový nouzový stav na 

30 dnů, tedy do 28. března. Od 1. března dochází vzhledem k současné 

epidemické situaci ke zpřísnění zejména v oblasti volného pohybu, 

maloobchodu a služeb a ve školství . 

Přehled omezení a další informace najdete na covid.gov.cz , nebo na koronavirus.mzcr.cz 

Odpovědi na nejčastější dotazy týkající se omezení volného pohybu osob včetně vzorů čestného 

prohlášení najdete na okresy.mvcr.cz 

#zvladnemeto #stopcovidcz 

Tříkrálová sbírka 
Letos opět proběhla i v naší obci Tříkrálová sbírka , kterou pořádá Charita 

České republiky ve spolupráci s farnostmi, školami i mládežnickými 

organizacemi. Letos, kvůli opatřením, byla kasička umístěna v prodejně. 

Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni 

a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. 

Nejméně desetina výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí. 

V Kostníkách občané přispěli částkou 5430,- Kč . 
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